
ΘΕΜΑ: «Συνάντηση εκπροσώπων της ΕΝΕ με τον Υφυπουργό Παιδείας» 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Τετάρτη 8-10-08, αντιπροσωπία της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδας, 
συναντήθηκε με τον Υφυπουργό Παιδείας κ. Σπύρο Ταλιαδούρο, με θέμα την 
ενιαία τριτοβάθμια νοσηλευτική εκπαίδευση και την άμεση ισοτίμηση των πτυχίων 
των νοσηλευτών ΤΕ και ΠΕ, με ανάλογη εξομοίωση των επαγγελματικών τους 
δικαιωμάτων. 

Κατόπιν της κατάθεσης του σχετικού υπομνήματος και της ανάλυσης όλων των 
απαραίτητων επιχειρημάτων, εξασφαλίστηκε αφενός η θετική άποψη του 
Υφυπουργού και αφετέρου η υποστήριξή του στις ενέργειες της Ε.Ν.Ε, με έγγραφό 
του που θα απευθύνεται στον Υπουργό Εσωτερικών κ. Προκόπη Παυλόπουλο 
σχετικά με τη συνολική εκτίμηση και τη θετική έκβαση του θέματος. Επ’ αυτού δε, 
εντός των προσεχών ημερών, θα πραγματοποιηθεί ανάλογη συνάντηση και με το 
Γενικό Γραμματέα του ΥΠΕΣ κ. Βασίλειο Ανδρονόπουλο. 

Επιπλέον, ο Υφυπουργός πρότεινε την άμεση κρούση από μέρους της ένωσής μας, 
στους προέδρους των δυο πανεπιστημιακών νοσηλευτικών τμημάτων, με σκοπό να 
διερευνηθεί αρχικά η βούλησή τους και στη συνέχεια να ακολουθήσει ανάλογη 
πρόσκληση και στους υπευθύνους των αντιστοίχων νοσηλευτικών τμημάτων των 
ΤΕΙ. 

Με δεδομένη λοιπόν την πολυδιάστατη υπόσταση του χρόνιου αιτήματος του 
συνόλου των νοσηλευτών της χώρας για ενιαία τριτοβάθμια νοσηλευτική 
εκπαίδευση, η Ε.Ν.Ε, αναλαμβάνει πλέον την πρωτοβουλία για άμεση εξεύρεση 
λύσης, καλώντας σε διάλογο όλους τους συναρμόδιους φορείς, από μηδενική 
αφετηρία και χωρίς κανένα προαπαιτούμενο. 

Οι όποιες αποτυχημένες απόπειρες του απώτερου ή εγγύτερου παρελθόντος, 
ανεξαρτήτως από το αποτέλεσμά τους ή από το πόσο ειλικρινείς ήταν ή όχι, δεν 
δεσμεύουν σε τίποτα το ΔΣ της Ε.Ν.Ε, το οποίο καλείται εκ του θεσμικού του 
ρόλου να προασπίσει τα επαγγελματικά και ακαδημαϊκά συμφέροντα των μελών 
του. 

Για την πορεία των εξελίξεων, θα υπάρχει λεπτομερής και έγκαιρη ενημέρωση με 
σχετικά δελτία τύπου, είτε μέσω της ιστοσελίδας, είτε μέσω των εντύπων της 
ένωσης. 

 

ΤΟ ΔΣ της ΕΝΕ 


